

別紙

平成 19 年 9 月 28 日付医薬発第 0928008 号医薬局長通知「医療用医薬品再評価結果 平成 19 年度(その 2)について」(別添参照)

再評価が終了した医療用医薬品の取扱いについて(昭和 62 年 7 月 11 日薬発第 592 号 薬務局長通知)の別記 1 の 3 に該当する医薬品で、一般名又は有効成分が炭酸リチウムである番号 18 の含量の項

訂正前	訂正後
103mg	100mg

以上